11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.05.2009 16:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.05.2009 21:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91884/answer/91885




YBaxaemnid FOpuii! Iloka3zaTenu ciepMorpaMMbl JOCTaTOYHEL I 3a4aTUSl €CTECTBEHHBIM ITyTEM.
HO: ecnu npu Takux IoKa3aTensax HeT 0epeMeHHOCTH B TeUueHue 7 JIeT IPU YCI0BUU OTCYTCTBUS
KOHTpALENLU ¥ HaJTMYUI0 aKTUBHOU PETYIIPHOM IOJIOBOM XKU3HU, TO CIIeAyeT 3aAyMaThCs O
IPUYHUHAX OTCYTCTBUS OepeMeHHOCTH. BaM ¢ :keHO¥ Hago oOpaTUThCS B LIeHTD pemnpomyKITUy [JIs
obcremoBanus Bac 06oux u ompeneneHus maabHEHINned TaKTUKYA, YIauu.



